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است. ͳتصادف صورت به سوالات ترتیب ●

امتیاز ۱۰۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . توپ پرتاب ی΄م. مسأله ی

مͳ توانند نفر دو مرحله هر در است. n تا ۱ شمارە های با نفر n اختیار در ترتیب به n تا ۱ شمارە های با متمایز توپ n

دیΎران از بار Έی دقیقاً را توپ هر نفر هر مرحله، تعدادی از پس است مم΋ن آیا کنند. جابە جا را توپ شان
باید افراد و نمͳ شود محسوب ͳدریافت توپ است، افراد اختیار در که ͳآغازین توپ کنید توجه باشد؟ کرده دریافت

کنند. دریافت بار Έی بازی حین در نیز را توپ همان
امتیاز) ۵۰) کنید. حل n = ۱۴۰۱ ازای به را مسئله آ)
امتیاز) ۵۰) کنید. حل n = ۲۰۲۲ ازای به را مسئله ب)

امتیاز ۱۰۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . کن! همبندترش دوم. مسأله ی

G در صفر وزن با یال های مجموعە ی E ′ کنید فرض دارد. ͳنامنف ͳوزن G = (V,E) ͳرأس⁃n سادە  ی گراف یال هر
گراف هم چنین و k و n اعداد .k > n−۴ که طوری است، ͳرأس k⁃همبند گراف Έی G′ = (V,E ′) مͳ دانیم باشد.
را وزن مجموع کم ترین با E از E ′′ زیرمجموعە ی که کنید ارائه O(n۲) از ͳوریتمΎال مͳ شوند. داده ورودی از G

یال ها از زیرمجموعە ای چنین اگر (هم چنین باشد ͳرأس (k+۱)⁃همبند گراف Έی G′′ = (V,E ′′) که طوری بیابد،
ندارد). وجود زیرمجموعە ای چنین که کند اعلام و بفهمد را آن شما الΎوریتم باید باشد، نداشته وجود

امتیاز ۱۰۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ۳⁃گریز مسیر سوم. مسأله ی

۳⁃گریز مسیرهای تعداد مم΋ن کمینە ی نباشد. بخش پذیر ۳ بر آن طول اگر گوییم، ۳⁃گریز مسیر Έی به گراف، در
. f (n) ∈ θ(n

√
n) دهید نشان مͳ گیریم. نظر در f (n) را ͳرأس⁃n درخت Έی در


